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1/ کلمه یا عبارت مناسب برای جای خالی را تعیین کنید.    -1  نمره  5

Aالف( اگر   B   وB  ای متناهی باشد، آنگاه  مجموعهA  ی( اهای ............................... است. )متناهی، نامتنمجموعه 

........ب(  
cos

= +
2

1
1        (tan ,cot ) 2 2 

 ی چهارم( ی سوم، دو ریشه پ( هر عدد مثبت دارای ................ است. )دو ریشه 

1/ های زیر را تعیین کنید. بودن هر یک از گزینه  نادرستصحیح یا  -2  نمره  5

(الف(    , ( , ) , − + =2 4 3 2 3 

sinب( اگر   .cos  0  باشد، آنگاه  دوم واقع است.در یکی از نواحی اول یا 

aداریم   bو   a پ( برای هر دو عدد مثبت b a b+ = +. 

 نمره  3 ای:سوالات چهارگزینه  -3

a   اگر )A, B    دو مجموعه باشند کهn(U) ,n(A) ,n(B) ,n(B A)= = = − =100 35 80 n(Aآنگاه    50 B) 

 کدام است؟

 10د(  5ج(   15ب(  20الف( 

b ی زیر متناهی نیست؟ ( کدام مجموعه 

 های اقیانوس ( ماهی 2   ( اعداد زوج اول 1

 7( اعداد طبیعی چهار رقمی مضرب 3  ( خطوط گذرنده از مبدأ3
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c ی اول یک دنباله به صورت  ( اگر چندجمله, , , ,...
1 3 5 7
2 4 6 8
 تواند باشد؟ی عمومی آن به کدام صورت می باشد، جمله 
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d  حاصل )(cos x sin x)( tan x) tan x− + +4 4 2  برابر کدام است؟  21
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eکدام عبارت نادرست است؟ ) 

1  )cos sin=20 70  2  )sin cos +   =1 
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اگر    -4 A ,= −2 B(و    5 ,= 1    و مجموعه مرجعR   های زیر را به صورت بازه  باشد، در این صورت حاصل عبارت

 نمره  1 بنویسید.

 A B  الف( 

 A B  ب( 

ی  نفر، هم بیمه   11اند. اگر  ی حوادث شده نفر بیمه   20ی تامین اجتماعی و  نفر بیمه   20کارمند یک شرکت    40از بین    -5

1/   ی حوادث شده باشند:تامین اجتماعی و هم بیمه   نمره  5

 اند؟ی حوادث شدهی تامین اجتماعی و نه بیمه الف( چند نفر نه بیمه 

 

 اند؟ی تامین اجتماعی شدهب( چند نفر فقط بیمه 

 

 اند؟ها شدهپ( چند نفر تحت پوشش فقط یکی از بیمه 

 

 

 

 



 نمره  1 را تعیین کنید.    1و  8و  27و  64ی عمومی دنباله ... و  جمله  الف( -6

 ی زیر را بنویسید. ی نخست دنباله ب( سه جمله 
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x+1الف( دنباله ... و   -7  نمره  2 ی حسابی است؟یک دنباله  xبه ازای چه مقدار از   x−2و   x+3و   6

 

 

 

ی اول و قدر نسبت آن را یافته، سپس  باشد. جملهمی   64ی ششم  و جمله   8ی سوم  ی هندسی جمله ب( در یک دنباله 

 جمله عمومی دنباله را بنویسید.

 

 

 

1/   را محاسبه کنید.  سانتی متر 10ضلعی منتظم به ضلع مساحت شش  -8  نمره  5

 

 

 

قطع    3ای به عرض  ها را در نقطه درجه است و محور عرض   30ها  ی آن با محور طول ی خطی را بنویسید زاویه معادله   -9

1/   کند.  نمره  5

 

 

 

sinدر ناحیه سوم باشد و    اگر انتهای کمان زاویه   -10
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1/ را بیابید. های مثلثاتی  باشد، سایر نسبت   نمره  5

 

 

 

 



)الف( عبارت   -11 ) ( )− − −32 23 2 1/ را ساده کنید. 8  نمره  5

 

 

 ب( به کمک اتحادها حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 
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xای  الف( چند جمله  -12 x+ +2 5  نمره  2   را تجزیه کنید. 6

 

ب( مخرج کسر  
x +
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 را گویا کنید. 
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